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le se pïO'lrespeclives ( ce que ne fait pas l'épi-

?aues «HO^^'lploon ), en laissant cependant à cha-

une plus ou moins de mobilité.

D. Qu'est-ce quo le mésocôlon ?

R. Ce sont des replis du péritoine,

ans la duplicature desquelles sont

rnprises les diverses portions de

ntestin côlon, qu'elles maintiennent

ns leur situation respective.

D. Comment les urines passent-

es dans la vessie ? '

R. Par deux canaux appelés ure-

s qui partent des deux reins et

u tissent dans la vessie.

. Les boissons sont-elles très-ra-

ment converties en urine ?

. Oui, souvent en quelques mi-

s.
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